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深まりゆく秋・・・お元気でお過ごしですか。 

 読書に、スポーツに、そして美味しいものいっぱいの秋本番

ですね。 

 

第 3 回横須賀市議会定例会の内容をお伝えします。 

今回はじめて一般質問を行いました。内容は①米兵犯罪をな

くすための手だてについて②市内小学校の水泳授業とプールの設置についての２つ

です。右のグラフをご覧ください。これは 2004 年までの統

計ですが、この後も米兵犯罪は繰り返されています。私は

7 月 5 日の馬堀町での事件を具体的に取り上げて、基地外

に住む米軍人の数や所在を市がしっかり把握するべきでは

ないか等、市長に質問しました。市長は、米兵犯罪が起き

たばかりだというのに“米軍はよき隣人”と答弁しました。

市民の命と財産をまもるトップリーダーがこんな態度でい

いのでしょうか？あきれるばかりです。   
  

現在市内に小学校が 48校ありますが、そのうちプ

ールのない学校が 14校もあります。えっ！知らなか

ったよ！という方もいらっしゃることでしょう。プ

ールのない学校の皆さんは、近隣の市営プールに歩

いたり、電車、バスを使ったりして移動し水泳の授

業を行っています。私、大村洋子も大津小学校の高学年の皆さんの水泳

授業の移動に同行しました。（右下の画像）危険な踏み切りを避けて、遠

回りでも駅裏の地下道を利用し、ホームの上では座って電車を待つなど、 

子どもたちの安全のために先生たちは細心の注意を払っていました。

このような具体的な状況を一般質問の中で展開し教育長に「子ども

たちの教育環境整備を行ってください。学校現場の声を聞き、バス

の配車を増やすなど、まずは再調査をしてください。」と訴えました。

永妻和子教育長は再調査すると答弁しました。 

 

一般質問を終えて・・・・ 

 はじめての一般質問でとても緊張しました。2 問目は少し、しどろもどろになったところも。

次回はもっと落ち着いてできるようがんばります。 
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大村洋子は民生常任委員会に所属しています。民生常任委員会は以下のように、福祉と暮らし

に密着した重要な部署をしっかりチェックするところです。  

 

 

 

 

 

 

健康福祉部 障害をも

った方、高齢者、保健所、

生活保護のこと等を扱

っています。 

病院管理部 
うわまち病院 
市立病院のことを扱っ

ています。 

民生常任委員会 

消防局 
火事、災害、救急

など。 

こども育成部 
保育園、児童相談

所 青少年相談

を扱っています。 

環境部 騒音、

大気汚染、ゴミ

の収集など。 

話し合われて決まった主なものをお伝えします。（議案 ８７、８８、８９全てに賛成しました。） 
＊ 横須賀愛光園（特別養護老人ホーム）の２部屋を４つの個室にするための４００万円が国から補

助金としてきました。（議案第８７号 平成１９年度横須賀市一般会計補正予算（第１号）） 
＊ 国からの委託による生活保護世帯への家計簿調査。約３１２万が国から配分され予算が補正され

ました。３０世帯抽出で主に、世帯とケースワーカーへの報酬額に使われるとのこと。大村洋子

は保護世帯への強制や誘導がないように、またプライバシーがしっかり守られるように意見をつ

けて賛成しました。（議案 同上） 
＊ 現在、建設中の（仮称）こどもセンターの下水道配管工事が、ＮＴＴ電話線配管と重なることが

判明しそれに伴う設計変更で２０００万円負担が増えた。それに関連しての増額補正。大村洋子

は「実際に地面を掘ってみたら重なっていることがわかった。これでは当初の設計があまりにお

粗末だということ。今後こういうことがないように。」と厳しく質しました。（議案 同上） 
『報告事項』 

＊ 市立本公郷乳児保育園の休止が決まりました。 
＊ 容器包装プラスチックのゴミ出しの際、「２重袋の禁止」が徹底されます。 
＊ 家電４品目は契約業者による収集に変わります。 
陳情８号  重度障害者医療費助成制度の維持継続を求める意見書提出について 
陳情１０号 住民の健康を守る保険制度の拡充を求めることについて 
（０８年スタートの「特定健診・特定保険制度」について大村洋子はがん検診の存続、また検

査項目なども単価が安いほうに安易に変えるのではなく、医師の裁量で適切に実施できるよう求

めました。） 
陳情１３号 小児医療費助成制度改善について 
 （０８年１月から所得制限額が緩和されても他市に比べてまだ７２万円も低いことを指摘し改

善を求めました。） 
陳情１７号 保険によるよい歯科医療の実現を求める意見書提出について 
陳情３１号 学童保育の拡充について 
 （学童保育指導員の給与があまりに低いこと、それは保護者からの保育料を家賃に当てざるを

えない状況があることをあげ、もっと補助金を増やすことを求めました。） 
陳情３２号 学童保育の充実を求める意見書提出について 
日本共産党・大村洋子は陳情にはすべて賛成しました。しかし他会派が反対のため８号から３

１号は「審査修了」になり３２号は全員賛成で「主旨了承」となりました。 
 



 


